

# 老花眼突好谨防白内障

医学指导:鼓楼医院宁益眼科中心鲍连云副主任医师

关键词:  
白内障  
青光眼

门诊播报:

老年性白内障是常见的致盲眼病之一。它的诱发因素有很多,发病机制也尚不明确,不过有一点可以肯定,那就是它与年龄有密切关系。如果没有其他疾病的影响,老年性白内障出现的晶状体浑浊可以说是人体正常老化在眼睛上的一种表现,所以原则上它是难以预防的。它的常见症状是视物模糊,随着病情的发展,一些人的老花眼会慢慢转好,有的甚至还会转变为近视。除了出现这种暂时性近视外,它还可能引发青光眼,而由青光眼造成的失明在目前来说是无法恢复的。

**治疗对策:**由于病因复杂,目前该病最有效的治疗方式仍然是手术——摘除白内障并植入人工晶体。药物对缓解视疲劳有一定作用,但不能从根本上解决问题。由于人工晶体不能自动调焦,所以手术要综合考虑患者的职业、爱好、习惯等,比如患者是一名财务工作者或爱看报,那就要选择度数稍大的晶体以便他能看清近处的东西,如果他的左眼近视,那右眼就要取相似度数。

**保健窍门:**老年性白内障确切地说应该是年龄相关性疾病,年龄越大患病风险越高,但这并不意味着只有六七十岁的老年人才会患

病,四十多岁的中年人同样可能成为受害者。该病在黄种人中多见,受一定遗传因素的影响,因此当家族中有此类病人而自己又出现相关症状时要及时就医,而培养这种意识也是实现有效防治的关键。此外,由于高血压、糖尿病、烟酒、过于强烈的紫外线照射等都是重要诱因,所以要积极采取措施减少这些因素的影响,比如有效控制血压、血糖,从事野外露天作业或在日光下暴晒时间长的人最好佩戴太阳镜。同时,要学会合理用眼,尽量避免在晚上或光线暗的地方看书,保证摄入足够的维生素C。

快报记者 李鑫芳

## 美容医学学术盛会在宁召开

来自海峡两岸的医学泰斗、整形美容专家近600余人齐聚南京,共同参加了上月27日至30日召开的首届两岸四地美容医学学术会议。据悉,此次会议由江苏施尔美整形医院以及港澳台医学美容学术组织共同举办,属于国家一级学术会议,代表了我国医学美容领域的最高学术水平。

会议期间,来自整形、口腔、皮肤美容等领域的权威专家就最新的技术、成果以及整

形美容行业的规范、发展等问题进行了广泛而深入的讨论。最后,与会者就建立相关行业规范达成共识,“受术者安全整形美容标准白皮书”应运而生。与很多学术会议不同,此次会议并不局限于会场交流和专家之间的交流——素有“中国激光之父”之称的王之光教授携同施尔美整形医院的皮肤科专家共同就皮肤美容领域的传统攻关难题“黄褐斑、色沉治疗”项目进行了治

疗演示,同时大会学术组专家也同施尔美专家一起演示了国际最新的五爪钩除皱术和自体脂肪移植手术。在会议筹备期间主办方特别针对瘦身、祛斑等项目向社会征集免费手术援助名额,而被选中的受助者则可在会议期间与两岸专家面对面交流,并接受免费会诊。据介绍,此次会议的另一项成果就是成立华东首家医学护肤临床科研基地。

快报记者 李鑫芳

# 颈肩腰腿痛 快用“虎头蜂”

## 珍贵的“虎头蜂蜂毒素”

蜂疗治愈风湿,类风湿性关节炎已经有上千年历史。近代蜂毒疗法在亚洲由日本许多医院得到广泛应用,在治疗风湿性、类风湿性关节炎、畸形脊柱炎、外周神经炎、肌肉炎、神经痛等均取得显著疗效。日本对蜂毒的研究居世界领先地位,它们从蜂种的优化培育,到蜂毒的提取、精制均取得较大成果,其中尤以日本横滨虎头蜂毒研究所最为著名,“虎头蜂”因其个大、剽悍,有如老虎般凶猛而得名。该研究所从优化的虎头蜂种采集粗蜂毒液,运用国际专利超滤技术进行分离、纯化、干燥,精制成为蜂毒素干粉。其生物活性成份“蜂毒多肽”、“蜂毒酶”含量达98%以上(一般蜂毒只含20—30%),是目前国际含量最高,生物活性最强,有效保存期最长的贵重药用蜂毒素。虎头蜂高分子凝胶贴就是以这种蜂毒素干粉搭载中药精制而成。

## 清骨锈、拨骨毒、治疗骨质增生

现代骨病研究专家认为:风、寒、湿等邪毒入侵人体后,激发骨关节腔炎性免疫反应,促使关节腔内形成以炎性免疫因子、炎性渗出物等骨毒素为主要成份的锈状物免疫反应在关节腔内滚雪球式侵犯、腐蚀周围组织,使风湿骨病难以康复,且日益加重,甚至深入到骨骼腔内,引发骨髓炎!

虎头蜂毒素高含量“蜂毒多肽”,“蜂毒酶”具有极强清除“骨锈”、软化“结节”的生物药理活性。然而传统膏药工艺很难保存虎头蜂毒的生物活性,实验研究证明,虎头蜂毒素只有在高分子凝胶载体中才最好地保存其生物活性,而高分子穿透力极强,能够深层穿透“骨锈结节”,分解炎性免疫因子、炎性渗出物等骨毒素,从而达到深层穿透,彻底除锈的目的。

## “虎头蜂”1盒见效,短期康复

虎头蜂高分子凝胶贴是以虎头蜂毒素干粉、黑蚂蚁及20多味名贵中药为主要原料,由天津市昌昊生物与日本横滨虎头蜂毒研究所联合开发的治疗风湿骨病的高分子凝胶贴。该产品具有消肿止痛,修复骨粘膜,恢复骨关节功能,使用后肿胀变形的骨组织趋于正常,增生的骨刺变得光滑,酸痛肿胀麻木感受消失,当天见效,远期康复率高。虎头蜂高分子凝胶贴是国内采用虎头蜂毒素为原料的蜂毒外用高分子凝胶剂,且方便、安全、不过敏、无毒性。

### 推荐人群:

风湿性、类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、坐骨神经痛、肩周炎、腰椎间盘突出、劳损性关节炎、滑膜炎、痛风性关节炎、跌打损伤等引起的关节屈伸不利、无力、麻木、晨僵、肿胀、疼痛。

★请认准“虎头牌”虎头蜂高分子凝胶贴!

特别提示:13:35《南京生活频道》15:20《南京信息频道》专题报道

### 南京患者:

26元买5赠1 仅限12月 电话:025-81507666

销售地址:志信堂药店(鼓楼口腔医院门口)

大厂一百一药店(大厂医院旁)

南京药店(火车站向西200米)

光华门大药房(御道街74号)

# 警惕并发症袭击糖尿病人

关键词:  
并发症

**情播报:**糖尿病并不可怕,可怕的是它带来的一系列并发症。据悉,糖尿病并发症是导致糖尿病致死率和致残率增高的主要原因。它涉及范围广,几乎可以累及全身各个组织和器官,所以病人一不小心就会被“偷袭”。常见的并发症有急性和慢性两大类,前者主要有糖尿病酮症酸中毒、高渗性昏迷,后者主要有心脑血管、神经、眼部、足部、肾脏等的病变。

**保健窍门:**保健需要从宏观和局部两方面共同着手。宏观上,主要是将血糖、血脂、血压严格控制在正常范围内,并制定科学的食谱,保证营养的均衡。患者还会服用一些苦荞胶囊等产品进行辅助治疗和调养,这也未尝不可。

局部上,时刻关注病情发展,积极预防并发症出现,或在其出现的早期及时进行药物治疗以防恶化。不同的并发症有不同的保健方式:糖尿病酮症酸中毒是患者在糖代谢紊乱加重时,有机酸和酮体过度蓄积而导致的代谢性酸中毒。其实它是可以预防的,预防的关键在于患者要对其保持高度的警觉性,并在专科医生的指导下合理饮食、运动并使用



资料图片

药物,避免诸如感染、用药突然中断、创伤等各种诱因,定时检测血糖、尿糖和尿酮体,一有异常即刻在专科医生指导下进行治疗,则可将其消灭在萌芽状态。眼部病变常见于视网膜病变,吸烟、饮酒、高血压等都会使其加剧,所以要避免这些因素,同时患者除了定期看内科医生,还需每年进行1~2次眼科检查。肾脏病变在早期几乎没有任何症状,后期发生肾脏功能减退时则会出现下肢浮肿,它是糖尿病患者的主要死亡原因之一。出现此并发症,患者要注意适当饮水,以促进代谢废物的排出;除控制血糖、血压外,还要严格控

制饮食中蛋白的含量,禁止吸烟。足部病变是糖尿病致残的重要原因之一,冬季天气寒冷,末梢血液循环不畅,加上保暖措施不当都可以诱发它。

**特别关注:**患者在这个季节要特别注意足部的防护:首先,要进行保暖和适当的运动,以保持良好的血液循环及营养供应,加速酸性代谢产物的排泄,但同时也要注意取暖防烫伤,运动不可过量以免增加足部负荷;其次,不宜过度劳动、行走及站立过久,因为这些都可加重足部负荷,致使静脉回流不良,酸性代谢产物产生过多且蓄积为害;第三,每日用温水洗脚,勤换鞋袜,清洗后马上把脚擦干,包括趾间的部分,发现鞋袜内有异物时,及时清理,防止发生硬伤;第四,最好不要穿着不透风的尼龙涤纶袜,要保持鞋内干燥。

快报记者 李鑫芳



## 关注南京糖尿病友苦荞胶囊奉献爱心 应广大患者强烈要求,活动延期至12月8日。

### 买苦荞送营养仅需28元

新顾客体验价 1疗程(280元)送2盒(56元)



老顾客回报价 3疗程(840元)送1疗程(280元) 价格更低疗效更好

特别提示:敬请收看每日9:20《南京信息频道》13:25《南京生活频道》专题报道。

### “创星苦荞—高糖转化疗法”重大突破:

微生态制剂苦荞胶囊,独含高糖转化酶,从根源入手,阻止对食物高糖吸收,随时转化分解多余血糖,实现对传统药物疗法的创新。

### 平稳血糖,不再依赖胰岛素:

苦荞胶囊高糖转化疗法,顺利实现人体血糖、脂肪、蛋白质三大代谢正常,彻底打破胰岛素依赖性,摆脱注射肌肉僵化,结块,皮肤感染,以及血糖高低反复现象。

### 郑重承诺:用疗效说话,绝不欺瞒顾客(不含双胍类,胰岛素类化学成分)

汤山张老,男,65岁。病史10年。胰岛素注射早晚各25个单位,餐前血糖14m/L,餐后血糖17m/L,身体虚弱。服用苦荞胶囊,当月胰岛素减半,血糖正常。第二月停止注射胰岛素,至今血糖平稳,没有反弹。

江宁田女士,62岁,病史8年,服用二甲双胍,格列本脲,拜糖平。胃肠紊乱,便秘、手脚发麻,餐前血糖10.5m/L,餐后16m/L,服用苦荞胶囊,当月减停西药,血糖正常,至今无反弹,多项并发症全部好转。

南湖胡先生,70岁,病史10年,白内障眼底病变,胰岛素注射早晚各20个单位,餐前血糖16m/L,餐后血糖22m/L,手脚发麻,皮肤瘙痒,服用苦荞胶囊,当月血糖正常,第二月开始减少胰岛素用量,现在每天只注射早晚各6个单位,家人非常高兴。

鼓楼区张先生、李女士。夫妻均糖尿病,8年,男已引起合并肾病,女糖尿病病足,血糖均在10m/L以上,服用苦荞胶囊,当月血糖正常,第二月并发症明显好转。

高淳王先生,80岁,病史12年,服用任何西药无效,注射胰岛素早晚各24单位,餐前血糖17m/L,餐后血糖22m/L。服用苦荞胶囊,当月血糖正常,第二月开始减停胰岛素,至今血糖平稳,身体健康。

大厂李老,75岁,病史8年,服用二甲双胍,糖适平,达美康,血糖餐前9m/L,餐后14m/L,浑身酸软,眼底病变,四肢麻木,服用苦荞胶囊,当月西药减半,血糖正常,第二月西药停服,至今血糖平稳,并发症明显好转。

### 活动地点:

志信堂药店(鼓楼口腔医院门口)南京药店(火车站向西200米)

咨询热线:025-81531777 85633095

好邻居大药房(迈皋桥华电路,苏州路菜场旁)九天药房(岔口派出所旁)大厂一百一药店(大厂医院旁)百盛新药特特药(山西路苏宁电器店,升州路店)光华门大药房(御道街74号)延寿轩大药房(9424梅山集贸市场旁)永宁药店(浦口永宁镇)华悦大药房(新街口南站中山南路101号)天悦药店(白下路22号)天使药店(珠江路291号)龙江药店(龙江金润发对面)晓壮大药房(和燕路325号)